

Nr. înregistrare



In atenția,

*Senatului Universității de Vest din Timișoara
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința ordinară din data de 18.12.2023. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /18.12.2023**, cu privire la aprobarea actualizării calificării aferente programului de studii universitare de licență **Fizică** în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS)
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /18.12.2023**, cu privire la aprobarea actualizării calificării aferente programului de studii universitare de licență **Fizică Informatică** în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS)
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /18.12.2023**, cu privire la aprobarea **Procedurii privind vizarea anuală a legitimațiilor de student pentru reducere/gratuitate la transport**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /18.12.2023**, cu privire la aprobarea Programului de dezvoltare a sistemului de control intern managerial (SCIM) al UVT pentru anul 2024
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /18.12.2023**, cu privire la avizarea listei studenților UVT cetățeni non-UE, care au aplicat pentru burse de studii oferite de Ministerul Educației, pe baza rezultatelor academice din anul 2022-2023
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /18.12.2023**, cu privire la aprobarea modificărilor la Procedura operațională privind primirea cadrelor didactice și cercetătorilor în cadrul programului de granturi Visiting@UVT
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /18.12.2023**, cu privire la avizarea Regulamentului de implementare program U Innovate, ediția II-a
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /18.12.2023**, cu privire la avizarea solicitării studentei Călbează (Chiorean) Ancuța Ileana, de la Facultatea de Psihologie și Sociologie, domeniul Psihologie, de a susține examenul de licență la Universitatea Spiru Haret
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /18.12.2023**, cu privire la avizarea variantei actualizate a Statelor de funcții ICAM - Departamentul de Economie, Drept și Interacțiune Om-Mediu

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /18.12.2023, cu privire la avizarea comisiilor pentru examenele de promovare în cariera didactică și a comisiilor pentru concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante la UVT în semestrul I al anului universitar 2023-2024*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11 /18.12.2023, cu privire la avizarea comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru examenele de promovare în cariera didactică și pentru concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante la UVT în semestrul I al anului universitar 2023-2024*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /18.12.2023, cu privire la avizarea comisiilor de evaluare a gradului de îndeplinire a standardelor minime de candidații la examenele de promovare în cariera didactică și la concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante la UVT în semestrul I al anului universitar 2023-2024*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 13 /18.12.2023, cu privire la aprobarea declanșării procesului de evaluare externă periodică pentru următoarele domenii de studii universitare de masterat: Biologie, Chimie, Geografie, Matematică*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 14 /18.12.2023, cu privire la avizarea Programului Anual al Achizițiilor Publice (valori fără TVA), Versiunea 2, Revizia 4, DECEMBRIE 2023, pentru nevoile de produse, servicii și lucrări estimate la nivelul Universității de Vest din Timișoara*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 15 /18.12.2023, cu privire la avizarea propunerii de buget de venituri și cheltuieli, pentru anul 2024*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 16 /18.12.2023, cu privire la avizarea Programului Anual de Achiziții Publice - PAAP 2024 VIR0, în corespondența cu propunerea de buget pentru anul 2024*

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

HOTĂRÂRILE
CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN TIMISOARA,
adoptate în ședința ordinară din data de 18.12.2023

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /18.12.2023
cu privire la aprobarea actualizării calificării aferente programului de studii universitare de licență
Fizică în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS)

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil actualizarea calificării aferente programului de studii universitare de licență **Fizică** în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS) (*Anexa 1*)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /18.12.2023
cu privire la aprobarea actualizării calificării aferente programului de studii universitare de licență
Fizică Informatică în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS)

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil actualizarea calificării aferente programului de studii universitare de licență **Fizică Informatică** în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS) (*Anexa 2*)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /18.12.2023
cu privire la aprobarea ***Procedurii privind vizarea anuală a legitimațiilor de student pentru***
reducere/gratuitate la transport

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil **Procedura privind vizarea anuală a legitimațiilor de student pentru reducere/gratuitate la transport** (*Anexa 3*)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /18.12.2023
cu privire la aprobarea ***Programului de dezvoltare a sistemului de control intern managerial (SCIM) al***
UVT pentru anul 2024

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil **Programul de dezvoltare a sistemului de control intern managerial (SCIM) al UVT pentru anul 2024**, program pe care, conform Art. 4 din *Ordinul Secretariatului General al Guvernului nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice*.

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /18.12.2023
cu privire la avizarea listei studenților UVT cetățeni non-UE, care au aplicat pentru burse de studii
oferite de Ministerul Educației, pe baza rezultatelor academice din anul 2022-2023

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **listei studenților UVT cetățeni non-UE, care au aplicat pentru burse de studii oferite de Ministerul Educației, pe baza rezultatelor academice din anul 2022-2023** (*Anexa 4*)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /18.12.2023
cu privire la aprobarea modificărilor la Procedura operațională privind primirea cadrelor didactice și cercetătorilor în cadrul programului de granturi Visiting@UVT

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil modificările la **Procedura operațională privind primirea cadrelor didactice și cercetătorilor în cadrul programului de granturi Visiting@UVT** (Anexa 5)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /18.12.2023
cu privire la avizarea Regulamentului de implementare program U Innovate, ediția II-a

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Regulamentului de implementare program U Innovate, ediția II-a** (Anexa 6)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /18.12.2023
cu privire la avizarea solicitării studentei Călbează (Chiorean) Ancuța Ileana, de la Facultatea de Psihologie și Sociologie, domeniul Psihologie, de a susține examenul de licență la Universitatea Spiru Haret

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **solicitării studentei Călbează (Chiorean) Ancuța Ileana**, de la Facultatea de Psihologie și Sociologie, domeniul Psihologie, de a susține examenul de licență la Universitatea Spiru Haret, Facultatea de Psihologi și Științele Educației Brașov, sesiunea februarie 2024 (Anexa 7)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /18.12.2023
cu privire la avizarea variantei actualizate a Statelor de funcții ICAM - Departamentul de Economie, Drept și Interacțiune Om-Mediu

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a variantei actualizate a Statelor de funcții ICAM - Departamentul de Economie, Drept și Interacțiune Om-Mediu (Anexa 8)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /18.12.2023
cu privire la avizarea comisiilor pentru examenele de promovare în cariera didactică și a comisiilor pentru concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante la UVT în semestrul I al anului universitar 2023-2024

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **comisiilor pentru examenele de promovare în cariera didactică și a comisiilor pentru concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante la UVT în semestrul I al anului universitar 2023-2024** (Anexa 9)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11 /18.12.2023
cu privire la avizarea comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru examenele de promovare
în cariera didactică și pentru concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare
vacante la UVT în semestrul I al anului universitar 2023-2024***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***comisiilor de soluționare a contestațiilor pentru examenele de promovare în cariera didactică și pentru concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante la UVT în semestrul I al anului universitar 2023-2024 (Anexa 10)***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /18.12.2023
cu privire la avizarea comisiilor de evaluare a gradului de îndeplinire a standardelor minimale de
candidații la examenele de promovare în cariera didactică și la concursurile de ocupare a posturilor
didactice și de cercetare vacante la UVT în semestrul I al anului universitar 2023-2024***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***comisiilor de evaluare a gradului de îndeplinire a standardelor minimale de candidații la examenele de promovare în cariera didactică și la concursurile de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante la UVT în semestrul I al anului universitar 2023-2024 (Anexa 11)***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 13 /18.12.2023
cu privire la aprobarea declanșării procesului de evaluare externă periodică pentru următoarele
domenii de studii universitare de masterat: Biologie, Chimie, Geografie, Matematică***

Consiliul de administrație a aprobat favorabil:

- declanșarea procesului de evaluare externă periodică pentru ***domeniul de studii universitare de masterat Biologie.***
- declanșarea procesului de evaluare externă periodică pentru ***domeniul de studii universitare de masterat Chimie.***
- declanșarea procesului de evaluare externă periodică pentru ***domeniul de studii universitare de masterat Geografie.***
- declanșarea procesului de evaluare externă periodică pentru ***domeniul de studii universitare de masterat Matematică.***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 14 /18.12.2023
cu privire la avizarea Programului Anual al Achizițiilor Publice (valori fără TVA), Versiunea 2,
Revizia 4, DECEMBRIE 2023, pentru nevoile de produse, servicii și lucrări estimate la nivelul
Universității de Vest din Timișoara***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***Programului Anual al Achizițiilor Publice (valori fără TVA), Versiunea 2, Revizia 4, DECEMBRIE 2023, pentru nevoile de produse, servicii și lucrări estimate la nivelul Universității de Vest din Timișoara (Anexa 12)***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 15 /18.12.2023,
cu privire la avizarea propunerii de buget de venituri și cheltuieli, pentru anul 2024***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***propunerii de buget de venituri și cheltuieli, pentru anul 2024*** (*Anexa 13*)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 16 /18.12.2023,
cu privire la avizarea Programului Anual de Achiziții Publice - PAAP 2024 VIR0, în corespondența cu
propunerea de buget pentru anul 2024***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***Programului Anual de Achiziții Publice - PAAP 2024 VIR0, în corespondența cu propunerea de buget pentru anul 2024*** și în conformitate cu prevederile art.12 din normele metodologice de aplicare a Legii 98/2016 (*Anexa 14*)

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

Aviz juridic,

Jurist Nadia Topai